

下月起,市领导值守接访

地址:市信访局一楼视频会议室 每个工作日都有领导 对口 接访

本报讯(记者 陈京子 通讯员 余立锦)今年6月起,我市不再进行每月15日的集中接访,而改为市领导值守接访,并实行“对口”接访机制,即当日接访领导原则上只接访分管范围内的信访问题。市主要领导接访内容以约谈、下访、会商为主。

接访地址:市信访局一楼视频会议室。

接访时间:上午8:30-11:30,下午2:00-5:00。

接访要求:带身份证和诉求材料到信访局接访大厅窗口登记,安排接访。

其他事宜:如遇值守领导临时调换,以市信访局接访大厅公示为准,咨询电话:65812756。

市级领导干部6月值守接访安排如下:

1日,市政协副主席陈荣臻,主要分管领域:政协提案经济等;
4日,市政协副主席钱定荣,主要分

管领域:政协教科文卫等;

5日,市政协副主席吴功宜,主要分管领域:政协民族宗教等;

6日,市政协副主席项建忠,主要分管领域:协助政协主席日常工作;

7日,市委副书记、政法委书记王忠宝,主要分管领域:政法信访等;

8日,市委常委、纪委书记陈朴顺,主要分管领域:纪检;

11日,市委常委、公安局长王小甫,主要分管领域:公安;

12日,市委书记陈胜峰,主要分管领域:市委全面工作,市委常委、统战部长郑海洁,主要分管领域:统战;

13日,副市长林增丰,主要分管领域:民政民族宗教等;

14日,市委常委、人武部政委徐守洋,主要分管领域:人民武装;

15日,市委常委、阁巷分区(经开区)管委会主任施巨耀,主要分管领域:浙南产业集聚区阁巷分区;

19日,市委常委、副市长蒋承杰,主要分管领域:劳动保障等;

20日,市委常委、组织部长邵德鹏,主要分管领域:组织;

21日,市人大常委会主任叶建辉,主要分管领域:人大常委会全面工作,市委常委、宣传部长叶艳,主要分管领域:宣传;

22日,市委常委、常务副市长曾瑞华,主要分管领域:城乡规划建设等;

25日,副市长周晓华,主要分管领域:农林水利移民等;

26日,副市长项金敏,主要分管领域:交通重点工程等;

27日,副市长林政洪,主要分管领域:工业科技金融等;

28日,副市长张蕙娜,主要分管领域:教育卫生文化等;

29日,市中级人民法院院长鞠海亭,主要分管领域:法院。



荷花开了

入夏后,市体育中心田径场边池塘内的荷花开始绽放。体育中心的池塘荷花已有数十年历史,经修整后的荷花池更加美丽。每年6至9月是我市荷花的花期,映日荷花别样红,让我们一起欣赏一下荷花的绰约风姿吧。(记者 庄颖超)

6月7日至8日第15届浙商(投融资)大会召开

全球 数字经济 众多传奇人物空降杭城

本报讯 浙江是改革开放的先发地和数字经济发展的桥头堡,滋养了以阿里巴巴为代表的互联网巨头企业,他们与传统企业联动发展,将互联网基因植入实体经济之中,为“深度融合”提供了生动实践和经验。对于浙商而言,在拥有良好的信息经济产业基础、服务体系和生态前提下,大力发展数字经济正当其时。2018年6月7日至8日,由《浙商》杂志、世界浙商网主办,数字赋能 质胜未来 为主题的第15届浙商(投融资)大会暨2018数字经济峰会在杭州洲际酒店举行。

改革开放40年之际,浙商要继续引领中国经济,就要抢抓数字经济机遇。大会邀请中外数字经济领域著名学者、机构、浙商近2000人共同参与,探讨、引领浙商数字经济发展的新方向、新路径,重新发现中国经济的新引擎。

亮点一:中美重磅嘉宾畅论数字经济时代

来自美国的重量级嘉宾、美国区块链科学研究所创始人梅兰妮·斯万在此次大会上亮相,并做超级演讲。

作为未来学家,梅兰妮主要从事于信息科技的社科方向研究,撰写过大量相关的著作,目前在奇点大学(谷歌和美国宇航局联合设立致力于培养未来科学家的学校)担任量化方式和预测市场指导员。

其著作的《区块链:新经济蓝图及导读》,是互联网金融从业人士必读的数目之一。这本书也是中国第一本编译出版的区块链书籍,比较系统地叙述了区块链技术的发端和发展。

世界500强企业物产中大掌门人王挺革、中钞区块链技术研究院院长张一锋、阿里云有关专家等嘉宾也在主论坛进行主题演讲。

阿里云ET城市大脑是国家新一代人工智能开放创新平台,为城市打造的人工智能中枢,被誉为下一个“登月计划”,诞生了一系列技术创新。中钞区块链技术研究院团队则是国内最早研究区块链技术的团队之一,以区块链和数字货币技术领跑金融科技创新,建构下一代金融行业基础设施。

除了主论坛,大会还将举办“独角兽”对话、2018全球区块链高峰论坛、浙洽会资本合作及技术引进对接会等多场平行分论坛。

亮点二:区块链的未来,在这里有答案

一场基于技术革命全球全产业链的变革正在席卷各行业,世界部分国家和地区已将区块链上升到国家战略高度。作为一场闭门分享会,8日上午,大会分论坛之一的2018全球区块链高峰论坛力邀业

内大咖帮助剖析区块链在中国的场景应用。

本次峰会邀请到了区块链技术与商业化资深学者、长江商学院会计学助理教授张维宁、雄岸资本、INBlockchain创始人李笑来、嘉楠耘智创始人、CEO南瓜张等国内区块链大咖前来,共同探讨区块链技术将如何颠覆全球各产业链格局。

亮点三:系列榜单重磅发布 致敬浙商力量

浙商银行涌金票据池·2018浙商全国500强、2018浙商新领军者、全新雷克萨斯LS·2018浙商Pre独角兽三大重磅榜单在大会现场震撼发布。

三大榜单选取了3个侧面观察与梳理浙商过去一年的新成就,从浙商银行涌金票据池·2018浙商全国500强数据中可以参透浙商经济这一年的成就,从2018浙商新领军者中可以判断产业未来走势,从全新雷克萨斯LS·2018浙商Pre独角兽中可以找到经济发展的新动能。

同期,大会将发布《2018浙商Pre独角兽白皮书》。此外,2018浙商最佳(省外)投资城市、2018浙江国际合作示范园区、2018浙江数字经济示范开发区等榜单也在大会上公布,解析哪些城市最能俘获浙商投资者的芳心。

“孙诒让奖”温州市书法大展征稿

征稿日期为5月24日至8月30日

本报讯(记者 陈希林)孙诒让奖温州市书法大展即将举办,书法作品征稿日期为5月24日至8月30日。这是记者昨日从孙诒让奖温州市书法大展组委会获悉的。

本次书法大展由温州市文联主办,瑞安市委宣传部、市文联承办,温州市书法家协会、温州市书协创作委员会、温州市书协篆刻委员会、瑞安市书法家协会、瑞安市博物馆执行承办。

征稿对象为年满18周岁以上的温州市(包括温籍及新温州人)书法爱好者。

征稿要求:征稿范围为毛笔书法作品、篆刻作品,作品内容以歌颂党和祖国建设成果的诗词歌赋、历代诗文、孙诒让书稿,瑞安山水诗词等主题为宜,欢迎自撰诗文;书法作品要求为书体不限,一律竖式,高度不超过180厘米,横不超过97厘米;篆刻作品要求为印稿6-12方,附两个以上边款,贴在四尺对开的竖式宣纸上,投稿数量不限,稿件请勿装裱。每件作品务必在背

面左下角用铅笔正楷注明作者的真实姓名(与身份证一致)、性别、年龄、通讯地址、邮编和联系电话,并附身份证复印件。篆书、草书及篆刻需附释文。

本次邀请赛组委会将本着“艺术精湛、切合主题”的宗旨,组织专家评审,对所有来稿作品进行评选。本次大赛设孙诒让奖5名,奖金各6000元;孙诒让奖提名10名,奖金各2000元。本次展览入展作品总数120件左右,另外评选入选作品若干件。

据悉,本次展览入展作品将退还作者,获奖作品将由瑞安市委宣传部永久收藏。出版《孙诒让奖温州市书法大展作品集》,所有特邀作品、获奖及入展作品均编入作品集。所有获奖、入展、入选作者将获赠本次展览作品集一册。非温州市书协会员获奖可以加入温州市书协,入展作为温州市书协入会条件之一。

收件地点:瑞安博物馆(浙江省瑞安市安阳街道嘉宁路23号)。

我市推进代表联络站规范化建设

全市现有联络站34个、网上联络站34个

本报讯(记者 陈希林)日前,全市代表联络站建设工作座谈会召开,研究推进代表联络站规范化建设等有关工作。

据了解,一年来,我市联络站建设基本达到规范标准的要求,目前,全市共设立代表联络站34个,网上联络站34个。各个代表联络站把组织好代表活动作为首要任务,根据实际情况分别确定了每月定期活动日,制定了全年活动计划和活动主题等。组织开展了形式多样的代表联系活动,既有集中接待选民群众的,又有

下村社开展走访选民群众的,既有代表小组开展学习交流等自身活动的,又有与选民促膝谈心排忧解难的,赋予了人大代表新的活动内涵。

会议要求,思想认识再深化,功能定位再明晰,措施机制再完善,扎实推进代表联络站规范化建设,让代表联络站成为瑞安人大工作的新亮点。

会前,与会人员赴平阳,参观考察了鳌江镇人大代表中心联络站和万全镇人大代表联络站。

机关事业单位办公用房管理如何规范

170多人参加培训

本报讯(记者 陈希林)5月24日上午,市机关事务管理局组织举办市机关事业单位办公用房管理工作培训会议,来自全市各功能区、乡镇街道和各市直属单位负责办公用房的分管领导和办公室主任共170多人与会。

培训会邀请温州市机关事务管理局副局长郑祥远,就《中共中央办公厅 国务院办公厅 党政机关办公用房管理办法》出

台背景、出台意义、管理范围、管理体制、权属管理和配置管理等条款内容及几个具体情况进行了详细解读。

据悉,此次培训会议旨在进一步规范我市党政机关办公用房管理,推进办公用房资源合理配置和节约集约使用,保障正常办公,降低行政成本,推进我市党的作风建设和节约型机关建设。

流动少年宫走进锦湖一中

新居民子女分享优质教育资源

本报讯(通讯员 邹惠霞 首席记者 夏盈瑜)日前,由团市委、市教育局、文明办等主办,青少年活动中心、社区教育托管服务中心承办的“魅力青春·活力绽放”流动少年宫活动走进锦湖一中。这是我市流动少年宫第一次走进新居民子女学校。

当日,流动少年宫为学生们送去欢乐科技、欢乐运动、欢乐美术等4大类10项趣味盎然的体验式活动,内容涉及文学、书画、体育、科技等方面。操场上、教室里,处处洋溢着欢乐的气氛,400余名师生及部分家长共同参与,校园变成了欢乐的游乐园。

近年来,我市开展“流动少年宫”公益活动,将精心设计的一些融知识性、趣味性、参与性和操作性为一体的教育、游戏项目,直接送到农村学校,并把视角投向新居民子女学校,实现服务对象、服

务类型向全社会转型。

新居民子女离开熟悉的环境,跟随父母来到瑞安,他们和当地孩子一样有自身的才艺和特长,有自己的梦想和渴望,更多的是希望得到新家的接纳和认可。锦湖一中校长王家升说,这次,学校联合流动少年宫活动,通过展示新居民子女的才艺和特长,点亮他们的“微心愿”,放飞他们的梦想和渴望,为来锦湖一中就读的新居民子女、西部山区子女送去爱心和温暖,营造奉献、友爱、互助、进步的良好氛围。

青少年活动中心相关负责人表示,此次活动开拓了孩子们的视野,培养和激发孩子们的兴趣爱好,让他们真正分享了“看得见、摸得着”的优质校外教育资源。同时,活动还邀请学生家长参与,拉近亲子距离,推动了学校教育、家庭教育、社会教育的有效衔接。

关于张如荣向我局申请不动产转移登记的公告

兹有房产权利人张如荣提供瑞集建(96)字第0203708号土地证、00009673号房产证、房地产买卖合同、完税凭证、承诺书、调剂证明等材料,来我局申请办理坐落于瑞安市飞云街道下厂村,土地面积为110平方米,建筑面积为87.40平方米的不动产转移登记。根据房产权利人张如荣提供的材料,该房产于2003年11月由张如林卖给陈阿美,2004年3月由陈阿美卖给陈进光,2018年5月由陈进光卖给张如荣。现公告要求张如林、陈阿美、陈进光、张如荣在15个工作日内来我局申请办理相关不动产转移登记手续。若张如林、陈阿美、陈进光、张如荣在公告期内未来申请的,将由张如荣向我局单方申请办理转移登记。

办理地址:瑞安市飞云街道飞云西路138号(飞云渡口边)
联系电话:65561222

瑞安市国土资源局
2018年5月29日

瑞安市公安局场桥边防派出所公告

2018年3月16日9时许,瑞安市公安局场桥边防派出所联合瑞安市海洋与渔业局在塘下镇鲍田前池蚕口巡逻时,查获浙青田货0620、浙温货0240两艘涉嫌买卖成品油油船,船上分别载有成品油79.433吨、62.801吨。该所依法对查获的成品油予以扣押后,至今无人对该扣押的成品油主张权利。现根据《公安机关办理行政案件程序规定》第一百七十一之规定,对扣押的成品油予以公告招领。若公告后六个月内无人认领,将按无主财物处理,登记后依法变卖或者拍卖,所得款项上缴国库(联系人:李警官 15058985808)。

瑞安市公安局场桥边防派出所
2018年5月29日

认尸启事

2017年6月11日13时31分许,在瑞安市塘下镇场桥浦河中发现一具尸体,死者男性,身高175厘米,短发,年龄50岁左右,上身由外至内依次穿黑色外套、蓝色格子T恤,下身穿深色西裤,足穿黑色板鞋、灰色棉袜。如有失联人员,请家属或知情者与瑞安市公安局场桥边防派出所联系。自本公告见报之日起7日后仍无人认领,将由公安部门按无名尸体予以处理。

联系人:张警官
联系电话:0577-65269110
瑞安市公安局场桥边防派出所
2018年5月29日

认尸启事

2018年3月1日16时30分许,浙瑞渔01525船舶途经211海区8小区时,发现一具男性尸体,遂将其打捞上船带回。2018年3月2日8时20分许,该船在瑞安市上望渔港码头靠岸。该尸体为男性,全身赤裸,尸体腐烂较严重,目测年龄约30岁,具体身份信息不详。希望死者家属或知情者见报后速与飞云江边派出所联系,逾期将作无名尸处理。

联系人:胡警官
联系电话:13868773131
0577-65002110
瑞安市公安局飞云江边派出所
2018年5月29日